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Θεσσαλονίκη: Iερέας βγαίνει στο προαύλιο της 
εκκλησίας και ψάλλει «Τη Υπερμάχω».
/ Γενικά Θέματα

Ο ιερέας του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής, βγήκε το βράδυ της Παρασκευής, 
στον προαύλιο χώρο της εκκλησίας και έψαλε «Τη Υπερμάχω».

Παρασκευή βράδυ οι πιστοί στην περιοχή της Μενεμένης, στη Θεσσαλονίκη, είδαν 
τον ιερέα να βγαίνει στο προαύλιο της εκκλησίας και να ψάλλει «Τη Υπερμάχω».
Το περιστατικό εκτυλίχθηκε στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής. Ο πατέρας 
Παντελεήμονας, ολοκληρώνοντας την ακολουθία των χαιρετισμών, βγήκε στο 
προαύλειο και άρχισε να ψάλλει.
Πιστοί βγήκαν από τα μπαλκόνια τους και άκουγαν τον ιερέα, ενώ άλλοι έψαλαν 
μαζί του.

Κατά την ολοκλήρωση της λειτουργίας ο πατέρας Παντελεήμονας ανέφερε:

«Η Παναγιά να μας σκεπάζει. Να μας γλυτώνει εκ παντίων κινδύνων. Και τώρα που 
δοκιμάζονται όλα, η πίστη μας, η ελευθερία μας, να καθίσουμε ενωμένοι μέσα 
στην ενότητα της πίστης, της υπομονής, της υπακοής, μέσα στα σπίτια μας και το 
σπίτι μας να το κάνουμε εκκλησία, Ναό του Θεού προσευχόμενοι για τον εαυτό 
μας, για τους συνανθρώπους μας, για τους γιατρούς καις τους νοσηλευτές μας, 
για τους στρατιώτες και τους αστυνομικούς μας που δίνουν και αυτοί τη δική τους 
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μάχη. Ο Θεός να μας ευλογεί. Η Παναγιά να μας σκεπάζει πάντοτε. Μην φοβάστε 
αδελφοί μου, όλα θα περάσουν. Ο Θεός να μας ευλογεί».

Μάλισα έδωσε ραντεβού για την επόμενη Παρασκευή.

Ένα συγκινητικό βίντεο της ενορίας μας, απόψε δέηση στη 
Μεγαλόχαρη!!!Το παρακολουθησαμε από τα μπαλκόνια μας, με κάθε τιμή 
που αρμόζει σε κάθε Χριστιανό!!!!!Ακουσαμε το" τη Υπερμαχω" στον 
προαυλιο χώρο της εκκλησίας μας!!!!Χωρις φυσικά την παρουσια 
πιστων,με την αρωγή στην τάξη ,της Ελληνικής Αστυνομίας, γιατι όλοι 
μένουμε στο σπιτι μας και εκτελούμε τις εντολές του κρατικού 
μηχανισμού!!!!Σας ευχαριστουμε πατερα Παντελεήμονα για την ωδή 
προς τη Παναγία μας!!!! Να έχουμε την ευλογία Της!!!!!

Geplaatst door Elena Politou Kedikoglou op Vrijdag 20 maart 2020
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